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Beilage zu Nr . 100 - er Karlsruher Zeitung.
Dienstag , SS . April 18S1

xxxix . Antiquarisch - literarische Anzeige.
—

Christian Walter, Antiquar in Freiburg im Breisgau ,
läßt Montag , den 12. Mai , und die folgenden Tage aus allen Wissenschaften gebundene Bücher öffentlich versteigern.
Die angegebenen Prachtbände sind ganz neu gebunden mit Goldverzierung nach dem neuesten Geschmack und mit neuestem

Marmorschnitt.
- Diese Bücher sind sehr billig angeschlagen , weshalb ich Bücherfreunde besonders darauf aufmerksam zu machen mir erlaube. — Die
Bücher werden franko per Post zugeschickt. — Briefe erbittet man franko.

Allgemeine theologische , ErziehungS - und Unterrichtsbücher .
Schuster , katechet. Handbuch , oder Unterweisungder Jugend in der kathol . Religion. Freiburg848.

2 Bde. drosch. 3 fl. 20 kr . - Leander van Eß , die heil . Schriften de« alten und neuen Testaments .
Sulzbach 836. 3 starke Hlbfrzbde . (8 fl.) 3 fl . - Biblia , die ganze heil . Schrift des alten und neuen
Testaments nach Luther , illustrirt mit 12 Originalstichen und allegorischem Titelbilde, gezeichnet von
Geißler und Maper . Mit parallel. Stellen . PrachtauSg. Nürnberg 848 . kl. Quart , neue Pracht ».
Hlbfrzbde . 3 fl . 30 kr . — Ditto , gleicher Inhalt , Prachtausgabe mit feinen Stahlstiche » und 1 Karte
von Palästina . Hildburgh.837 . kl. Quart . n . Hlbfrzbd. (7fl .) 2fl. 36kr. — Braun , die götttl . heil . Schrift
des alten und neuen Testaments in latein . und deutscher Sprache, durchaus mit Erklärungen und An¬
merkungen . AugSb. 8"6 . 13 starke eleg. Hlbfrzbde. (48 fl.) 7fl. — Ditto , dazu Universal- Lerikon . 2eleg.
Hlbfrzbde . ( 10 fl.) t fl. 42 kr. — Ditto , gleicher Inhalt , Auszug au« dem größern Werk. 2te verbeff.
Ausl, von Feder , mit Kupfer. Nürnberg 803 . 3 eleg. Hlbfrzbde. 1 fl. 36 kr . — Pfaffischen Bibelwerks,
mit Erklärungen. Speper 706. 6 Hlbfrzbde . 2 fl. — Die Bibel, oder die ganze heil . Schrift des alten
und neuen Testaments , übers, von Luther . Straßb . 819 . Starker Hlbfrzbd. I fl . 24 kr . — Welte, das
Buch Job . Freiburg 849. neu . drosch. (3 fl . 36 kr .) 1 fl. — Buchegger, Predigten . Freiburg 849 . neu
br. (3 fl. 36 kr.) 1 fl . — Natter , Predigten an Sonn - und Festtagen . Prag . 2te Ausl. 3 eleg . Hlbfrzbde .
(6 fl .) 1 fl . — Heindl, Repertorium der pädagogischen Journalistik und Literatur . Augsb. 849 . 2 Jahr¬
gänge. 2 neue Ppdbde. (6 fl .) > ff. 42 kr. — Brenner , Dogmatik. Bamberg 8l6 . 3 neue Ppdbde. (9 fl.)
2 fl. — Müller, Lerikon des KirchenrechtS und der römisch- kath. Liturgie. Würzburg. 2te neueste Ausl .
5 neue Pracht» . Hlbfrzbde. (28 fl .) 5 fl . 42 kr. — Hermann , kürzere Kanzelvorträge auf alle Sonntage
des JahrS . 2te neueste Aufl. 3 Jahrgänge . Prag . 6 Ppdbde. ( >6 fl .) 2 fl. 42 kr. — Ditto , Fest - unv
Gelegenheitspredigten. 2te Aufl . Prag . 3 Jahrgänge . Ppdbde. 2 fl . — Ueber Wahrheit, Werth und
Hoffnung des Christenthums. Augsburg 816 . neuer Hlbfrzbd. 30 kr. — Kathol. Glaubenspredigten.
Augsburg 827 . neuer Ppvbd. 30 kr. — Hinterberger , Handbuch der Pastoral -Theologie. Linz 826 .
4 neue Ppdbde. ( 10 fl .) 2 fl. 30 kr . — Stang , allg . Einleitung tn die Schriften des alten unv neuen
Testaments. Anhang geschichtl. und geog . rc . Stuttg . 833 . neuer Ppdbd . 36 kr. — Schnappinger, die
heil . Schrift des neuen Bundes mit sollst . Erklärungen und Anmerkungen . Linz. 2te Aufl. 4 Hlbfrzbde .
48 kr. — A. Waibel, Dogmatik der Religion Jesu Christi . Augsburg 831 . 2l Theile , eleg . Hlbfrzbde .
(36 fl.) S fl. — Baß -Brenner , theolog . Zeitschrift. Bamberg 813 . 10 neue Ppdbde. 2 fl. — Schreiber,
allg . Religionslehre nach Vernunft und Offenbarung. Freiburg 829 . 3 neue Ppdbde. 42 kr. — lieber-
fichtl. Darstellung der wichtigsten Bekehrungen zur kathol . Kirche. Schaffhausen844 . 2 Bde. neu drosch .
48 kr. — Ricgler, christliche Moral , nach der Grundlage der Ethik des M . v . Schenk ! . 2te neueste Aufl.
Augsburg. 4 ganz neue Pracht» . Hlbfrzbde . ( 13 fl.) 2 fl . 24 kr . — Die Religion in Erklärungen und Ge-
sprachen , nebst der Anleitung des vorgeschriebenen Katechismus. Grätz. 4te Aufl. 4 neue Ppdbde. 1 fl.
30 kr . — Vogt , Predigten . Gemünd 8l6 . 6 eleg . Ppdbde. 1 fl . 42 kr. — Zvllikofer 'S sämmtl. Predigten.
Frankfurt. 7 eleg . Hlbfrzbde . 2 fl . — Witting , Predigten . Leipzig 796 . 4 Hlbfrzbde. 48 kr. — Frey ,
krit . Kommentar über das Kirchenrecht. Kitzingen 833 . 3 neue Hlbfrzbde. 1 fl. — keinksräl , opusculs
»essemics. Tips . 808 . 2 Ppdbde. 48 kr. — Paul , Sarpis Geschichte des KonciliumS von Trident, uders .
von Winterer. Mergentheim 840. 4 Bde . neu drosch . ( 13 fl.) 2 fl . 42 kr . — Fruit , Beitrage zur Be¬
lehrung und Veredlung der Menschen . Solothurn 822. 5 Ppdbde. 1 fl . — Ispler , über psslmorum
spertus. länssvise 834 . 3 Bde. neu drosch. (7 fl .) l fl. - Näß und Weiß, Entwürfe zu einem Sollst,
katechet . Unterricht zum Behufe der Geistlichen . Mainz 82l . 4 ganz neue Hlbfrzbde . ( 13 fl .) 2 fl. 30 kr.
— Jansen , die evangelische KirchengesangSkunde oder Handbuch deS Altars - und Chorgesanges. Jena
838. drosch. 4 fl. jetzt 48 kr . — Oberthür , theol.- encpkl. oder theol. Wissen , Umfang und Zusammen¬
hang. Augsburg 828 . 2 eleg. Hlbfrzbde. (5 fl.) 1 fl. — Galura , Vincenz v . Paul , das schöne Bild eines
vollkommenen Christen , m . Kupfern. AugSb . 807 . 2 neue Hlbfrzbde. 48 kr . — Ditto , neueste Theol. deS
Christenthums. Augsburg 801 . 6 Ldbde. 1 fl. 24 kr. — Ditto , die ganze christ - kathol . Religion. Augsb .
799 . 5 Ppdbde. 1 fl. — Jllmensee, Beiträge zur Homiletik . Äottweil 826 . 5 neue Ppdbde. ( 13 fl.) 2 fl.
— Pittroff , Anleitung zur prakt. GotteSgelehrtheit. Hildesheim. 2te Auflage . 3 Ldrbde . 48kr . !—
Schmidt, Kirchengeschichte. Gießen . 2te Aufl . , neuer Ppdbd . (5 fl .) 1 fl . — Hug, Werk , Hirscher, Stau¬
denmaier, Schleper und Maper, Zeitschrift der theol . Wissenschaft . Freiburg 1839— 1847 . 18 ganz neue
eleg . Ppdbde. (48 fl.) 9 fl. — Niemeper, Grundsätze der Erziehung und deS Unterrichts. Reutlingen. ,
6te neueste Auflage . 3 neue Ppdbde. (6 fl.) 1 fl . — Münch , Universal-Lerikon der ErziehungS -
und Unterrichtslehre. Augsburg 842 . 3 ganz neue Halbfranzdände. (9 fl.) 3 fl . - Niemeyer, Charak¬
teristik der Bibel. Halle. 5te Auflage . 5 eleg . Hlbfrzbde. ( 13 fl.) 2 fl . 24 kr. — Huber, christliche
Unterweisungen in Lehren und Beispielen . Zug 842 , neuer Ppdbd . 30 kr . — Goffine , christkathol.
Unterrichrsbuch oder Auslegung aller sonn - u . festtägl . Episteln ». Evangelien. 4te Auflage . Einfiedeln ,
neuer Hlbfrzbd. 1 fl. — Stolz , katechet. Auslegung der Freiburger Diözesan-Katechetik f. Geistliche v .
Hirscher . Frcib. 847 . 3 neue Ppdbde (5 fl.) 2 fl . — Luinoel, Oommentsriusio lidros oovi lestsmenti
lüstoricos. lüps. 823, neue Ppdbde. ( l3 fl.) 2 fl . 24 kr . — Stäudlin , Dogmatik u. Dogmengeschichte .
Göttingen 800. 3 Ppdbde. (6 fl.) 1 fl . — Stock '- Homilet . Real -Lerikon. Jena . 2 starke Hlbfrzbde .
1 fl. 12 kr . — Brenner , Sp . Dogmatik. Rottbg . 831. 3 eleg . Hlbfrzbde. ( 9 fl .) 2 fl . 24 kr . — Kintzinger ,
die kathol . Kirche und kathol . Geistlichkeit in Baden . KarlSr. 847 , neu drosch. (3 fl.) 36 kr . — Schnall-
bert, Grundsätze deS Kirchenrechts in Deutschland. Jena , eleg . Ppdbd . 24 kr . — Schreiber's Moral .
Frelb. 832 . 3 neue Ppdbd. (7 fl .) 1 fl. 30 kr . - Sailer , Hdb . d . Moral . Münch . 817. 3 Ppdbde. (8 fl.)
2 fl. - Banker , Moral . Wien. 2te Auflage . 2 Hlbfrzbde. (6 ff.) 1 fl . - Hirscher , Moral . Tübingen.
3 Bde., n . Ppdbde. (7 fl.) 2 fl. 36 kr. — Mutschelle , Bemerkungen üb . die Evangelien auf d. Festtage
f. Predlger . Munch . 808. 4 Hlbfrzbde . 36 kr . - PH. Gabler ' S kl. theolog. Schriften v. G . Gabler . Ulm
83, . 2 neue eleg. Ppdbde. (7 fl .) 1 fl . 30 kr . - Müller, christl . Besuche im Gefängnisse . Karlsr . 843 ,
neu drosch . 24 kr . — Retcheoberger , Pastoral - Anweisung nach d . Bedürfnissen unsers Zeitalters . Wien
811 . 5 eleg . Hlbfrzbde . ( 10 fl.) 3 fl. — Die ganze heil . Schrift des alten u . neuen Testaments, nach
uralten gemeinen v . kath . Kirche. Wurzb . 2te Aufl . 6 Ppdbde. 2 fl . 24 kr . — Münch , christl . Predigtbuch
zur Häusl . Erbauung . Stuttg . 811, eleg. Ppdbd . 24 kr . — Zimmermann, Predigten über sämmtliche
Sonn - u. Festtagsevangeliend . Jahres . Darmst. 827 . 2 starke Ppdbde. (7 fl.) 1 fl . 30 kr . — Ditto , aus¬
erlesene Predigten über d . wichtigen Stellen der epistol . Texte des ganzen Jahrs . Leipzig. 3 Hlbfrzbde .
1 fl- — Sprißler , neue Predigtsammlung. Hechingen 835. l Jahrg ., neuer Ppdbd. 36 kr. — Deutsches
Brevier. Augsb . 794. 4 Ppdbde. 1 fl. 20 kr . — Der Triumph de« heil . Stuhls u. der Kirche. AugSb .
841. 2 Bde., neu drosch. (3 fl .) 42 kr . — Funke, geschichtl . Entwicklung der geistigen Richtungen in
Staat , Kirche, Kunst u . Wissenschaft. Osnabrück835 , neuer Ppdbd . 20 kr. — conkerenr-ärdeilell 6er
äugsburgischen viöcesso- OeisOiclilieit im ?ss1orslksctie uoä snckervv eitixen kebiete cker pralttiscdeo
Ideologie, äugst,. 833. 4 neue Ppdbde. ( lO fl.) 1 fl. 36 kr . — Wegscdeicker, lostitutiones tkeoloxise
edristirmse äoxmsticae. »sllse 833, n . Hlbfrzbde . (4 fl.) 42 kr . — Segeffer, Gügler Zeichen der gegen¬
wärtigen Zeit im Guten u. Bösen . Luzern . 2 Jahrg . (823 —824) neu drosch. (5 fl.) i fl. — Mander¬
bach, Entwürfe üb. Leben, Tod u . Unsterblichkeit. Marburg 795 . 2 Ppdbde. 36 kr . — Pfeiffer, Predig¬
ten . AugSb. 795 . 4 Hlbfrzbde . 42 kr. — Hülsemann, evangel . Hauspostille, oder christl . Betrachtungen
u . Gesänge für Häusl . Andacht. Düsseld . 829. 2 Bde. neu drosch. (6 fl .) 1 fl . — Reinhard, christliche
Moral . Wittenberg. 4te Aufl. 3 neue Ppdbde. (9 fl .) 1 fl. 30 kr. — Stephani , das allgem . kanonische
Recht in Deutschland . Tübingen 825, neuer Ppdbd. 3 ff. jetzt 36 kr . — Kenkler , Predigten . Freib. 837 ,
neuer Ppdbd. 36 kr . - Jäger , Entwürfe zu Unterredungen üb. das apostol . Glaubensbekenntniß. Mit
Erzählungen u . Bibelsprüchen . Gmünd 838 . 3 Bde. n . drosch. (5 fl .) 1 fl. 12 kr . — Wittola , Betrach¬
tungsbuch auf alle Tage des JahreS, sonn - u . feiertägliche Epistel u. Evangelien. Wien 776. 6 eleg.
Hlbfrzbde. 1 fl . 50 kr. — Hacker, Predigten üb. sonn - und festtägl. Evangelien. Reutling . 8 >5 . 4 Bde.
drosch. 42 kr . — Lehrbuch der christl. Religion für kathol . Katecheten rc. München . 2te Auflage , eleg.
Ppdbde. (3 fl.) 42 kr. — Sailer , das Heiligthum der Menschheit . Grätz. 4te Aufl. 2 neue Ppdbde.
48 kr. — Ditto , Sonn - u. Fcsttagspredigten. Grätz 8A1 . 2 neue Ppdbde. (5 fl.) 1 fl. — Sailer , Ho-
milien- Predigten . 820 . n. Ppdbd. 24 kr . — Schwarze!, Uebersetzung u. Auslegung d . neuen Testaments
für Prediger. Ulm 803 . 4 Ppdbde. 1 fl. 30 kr. — Brunner , Predigten . Karlsr . 8l8 . 2 neue Ppdbde.
(5 fl.) 1 fl. — Seiler , theolog .-kritische Betrachtungen neuer Schriften. Erlangen 786. 8 Ppdbde. 1 fl.
30 kr . — Die röm . Religionskaffe . Ein Anhang zum röm. Gesetzbuch. KarlSr. 788 . 3 eleg. Hlbfrzbde .
(7 fl.) 1 fl. 40 kr . — Die Psalmen, übers , mit Anmerkungen v. Jacobi . Jena 796. 2 Ppdbde. 36 kr. —
Witting , prakt . Handb. f. Prediger . Leipz. 794 . 6 Ppdbde. 1 fl. 30 kr . — Triumph d . christl . Religion.
Münch . 824 . 2 n . Ppdb . 42 kr . — Gupon, geistl. Bibliothek, enth . dogmat. u . moral . Unterweisungen
geg. Religion. Augsb . 7 Ppdbde. ( 16 fl .) 1 fl. 42 kr. - Schneller'- Sonn - u . Festtagspredigten. AugSb.

788 . 4 Ppdb . ( 10 fl.) 1 fl . 20 kr . — Fingerlos , wozu find Geistliche da ? LandSh. 805. 2 Ppdb. 42 kr . —
— Ritter , der Priester als Arzt am Krankenbette. Rottenburg 837, n . eleg . Ppdbd. (5 fl.) 1 fl. 30 kr.
— Sonn - und FeiertagSpredigien. München 818 . 2 n . Ppdbde. 48 kr. — Ziger , Observationes In Seouls
Odristsn ». lypls . 791 . 4 . Pracht » , n. Hlbfrzbde. (9 fl .) 1 fl. — Kommentar übers , den Brief des Apostel-
Paulus an d . Römer. Tübing . 825 . 2 n . eleg. Ppdbde . (4 fl .) 1 fl . — Gere' S Festtag-Predigten . Bam¬
berg 786. 2 Ppdbde. 24 kr . — Schröck, Kirchengeschichte. Leipz. 77 ?. 10 Ppdbde. ( 16 fl.) 1 fl. 30 kr . —
Schultheß, religiöse LrbauungSschriften. Winterthur 803 . 3 eleg. Ppdbde. (7 fl.) 1 fl. — Sailer , heil .
Bücher d . neuen Testament- d . H . Jesu Christi , lateinisch und deutsch. Christus und Maria in Stahl .
Grätz S22. 2 prachtv . Saffianlederbde . (7 fl.) 2 fl. — I . Weber, da- Ritterwesen. Stuttg . 835. 3 Bde.
n. dr. (9 fl .) 2 fl. 42 kr. — Die größere heil. Schrift des alten und neuen Testaments mit Auslegungen,
übers , von Tirin . Augsb . 794 . 16 prachtv. Hlbfrzbde. (32 fl .) 7 fl . — Ewald, Predigten. Lemgo 787 .
12 Thle . Hlbfrzbde . 24 kr . — Die Volksschulgesetzgebung in Baden. KarlSr. 835 — 1839 , n . br.
42 kr. — Hartmann , das Leben Jesu . Stuttg . 837 . 2 Bde. br. 42 kr. — Hirscher , Erörterungen über d .
großen religiösen Fragen der Gegenwart . Freib . 847 . 2 Bde., n. br . I fl . 12 kr. — Huber, Unterricht
über d. Eid . Konstanz 822 . Pvvbd . 20 kr . — Zimmermann , Homilet. Handb. d . Sonn - u . Festtagsevan -
gel . Franks . 813 . 3 Ppdbde. (5 fl.) Ist . — Danenmaper 's Kirchengesch. Rotweil 827. 4 neue Ppvbde.
( 11 fl .) 2 fl . 24 kr . — Lang 'S Erklärungen üb . d . großen Katechismus. Augsb . 2 . Aufl. 5 Hlbfrzbde . I fl .
Häßler, Sonn - und Feiertagspredigten . Freib. 81 l . 2 Ppvbve. 42 kr. — Stapf , Predigten. Bamberg
8l7 . 2 Ppdbde. (5 fl .) 1 fl . — Hahn, Sonn - u . FesttagSprevigten. Konstanz 784. 4 eleg . Hlbfrzbde . 1 ff .
24 kr. — Christenlehrbuch für kathol . Katecheten . Münch . 2. Aufl. 4 eleg . Ppdbve. 1 fl . — Riem , das
reinere Christenthum . Schleswig 795. 4 n . Ppdbde . 1 fl . — Knappich , Betrachtungenüber das sonntägl.
Wort Gottes d . kathol . Kirchenjahres. Ravensburg 841. n . Ppvbd . 29 kr . — Köhler , praktische Anlei¬
tung für Seelsorger im Beichtstuhl . Franks. 3 . Auffg . eleg . Hlbfrzbde . 36 kr. — Ditto , prakt . Unterricht
in der Pastoraltheologie. Franks. 3 . Aufl . , n . Ppdbd . 30 kr . — Ditto , am Kranken - und Sterbebette .
Frank . 4. Aufl . Hlbfrzbd . 24 kr. — A . Signier , die Größe des Katholizismus. Regensburg 843. 2 neue
Ppdbde. (4 fl.) l fl . — Schwärze!, Pastoraltheologie . Augsb. 800 . 3 n . Ppdbde. 36 kr. — Schwägerle,
Sonn -, Fest - und Gelegenheitspredigten. Augsb. 801 . 3 Ppdbde. 42 kr. — Rosenthal, Magazin für
Elementarlehrer. Osnabrück 832 . 3 Ppdbde . (5 ff .) 1 fl . 24 kr. — Guilleaume, vollstänvige Sammlung
aller Briefe . Verhandlungen d . h . V . PiuS VI . , Papst . Münster 797 . 2 Hlbfrzbve . 36 kr. — Sailer , voll¬
ständiges Lese - und Gebetbuch für kathol . Christen , mit 6 feinen Stahlst . Rothweil. 6 Bve ., neu br.
(9 fl .) 3 fl. — Staudenmaier , der Geist des Christenthums. Mainz 838. 2 neue Ppvbde . l fl . 24 kr. —
Bercastel , neue Kirchengeschichte von 1800 — 1836. Augsburg . 6 Bde . drosch . 1 fl . — Weffenberg , Mit¬
theilungen über die Verwaltung der Seelsorge nach dem Geiste Jesu u . seiner Kirche . Augsburg832 .
2 ganz n . Hlbfrzbde. 40 kr. — Ditto , Betrachtungen über die wichtigen Gegenstände im Bildungsgänge
der Menschen. Aarau 836 , n . br . 36 kr. — Die großen Kirchenversammlungen des 15 . und 16. Jahrhun¬
derts. Konstanz 840 . 4 neue Ppvbde . ( 11 fl .) 3 fl . , nicht mehr im Buchladen . — Stunden der Andacht.
Aarau 825, mit großem Druck , Sollst. 8 Theile, prachtv . Hlbfrzbde . 6 ff . — Oorpus juris csnonici , in
seinen wichtigsten u . anwendbarsten Theilen, übers, von Schilling. Leipz . 838, sollst , in 2 Bve . , ganz n.
prachtv . Hlbfrzbde . ( 16 fl .) 4 fl . — Kathol. Unterweisung nach der Weise einer Christenlehre, übers , von
Pouget. Augsb . 779 . 9 Hlbfrzbde. in Lever geb . l fl . 30 kr . — Hug , Einleitung in das neue Testament .
Tübingen808. 2Ppdbde . (6fl. ) 2fl. — P . R . W . P ., der marianischeVolksprediger. AugSb. 892. 2Ppvbde.
36 kr . — Schwarzhueber, prakt . kathol. Religionshandbuch. 2 . Aufl. Salzb . 4 Hlbfrzbde . (8 fl .) 1 ff .
20 kr. — Michaelis-, mosaisches Recht . Franks. 775 . 6 eleg . Hlbfrzbde . ( 10 fl.) I fl. 36 kr . — Stiller ,
Predigtbuch. Anspach 813 . 3 n . Ppdbde . (7 fl .) 1 fl. 24 kr . — SturmS ' Betrachtungen über das Wort
Gottes im Reiche der Natur . Köln, neue Aufl . 4 eleg . Hlbfrzbde ( 5 fl .) 1 ff. — Schwarz , Religions¬
handbuch . Bamb . 3 . Aufl . 3 eleg . Hlbfrzbde. 4 fl. jetzt 42 kr . — Da - betrachtete Evangelium auf alle
Tage im Jahre . Wien, neueste Aufl . 8 eleg . Lederbde . (20 fl .) 3 fl. — Paylep's Grundsätze der Moral
und Politik, übers , von Garpe . Leipzig 787. 2 eleg . Hlbfrzbde. 36 kr . — Paulus , aufklärende Beiträge
zur Dogmen- , Kirchen - und Religionsgeschichte . Bremen 837 , n . Ppdbd. 3 ff . jetzt 30 kr. — Petsche ,
Predigten . Leipzig 796 . 4 Ppdbde. 40 kr . — Johlson , israelitisches Gesangbuch . Franks . 829, n . Ppdbd.
36kr . — Masfillon , Fasten - , Fest - , Trauer - , Lob-, Pflicht-, verschiedene Materien, Moralpredigten. Wien.
14 eleg. Hlbfrzbde . (28 fl.) 4 fl . 30 kr. — Weber, Betrachtungen über die sonntägl. Evangelien , mit
Kupf. Landshut 817 , n . Ppdbd . 24 kr . — Reichenberger, Paftoralanweisung . Wien 812 . 2 Ppdbde.
48 kr. — Mutschelle , die Geschichte Jesu aus den vier heil . Evangelien, m . Kupfr . München . 2 . Aufl .
4 eleg. Hlbfrzbde . 36 kr. — Zeitschrift für die Geistlichkeit . Freib. 1828 — 1830. 6 Bde . br. ( 15 fl .) 1 fl .
36 kr. — Gockel, propädeutische Logik u . Hodegetik . KarlSr. 839 , n . Ppdbde. 36kr . — NeuePredigtbiblio-
thek , sollst . Auswahl der vorzüglichsten Kanzelreden neuerer Zeit , nach den Sonn - und Festtagen des
kathol . Kirchenjahr - , von Wilke und Lauter . Würzb. 1845 — 1848. 10 starke n . Ppdbde. (36 fl .) 9 ff. —
Heß, enth . LebensgeschichteJesu , daS Reich Gottes , Geschichte Davids u. SalomonS, Geschichte d . Apo¬
stel Jesu, Geschichte der Patriarchen , die Lehren , Thaten und Schicksale und . h. Geschichte Josua . Frank¬
furt . 2. Aufl. 14 Hlbfrzbde. 2 fl. — kleurii , Uistori» Lcdesisstic» . Augsburg 790. 85 eleg. Hlbfrzbde .
(200 fl.) 15 fl .

Belletristischer interessanter Inhalt .
Schiller'S sämmtl. Werke , mit feinen Stahlst ., 3 Supplementbde. schöne Ausgabe . 838. 840. 15

ganz neue englische Hlbfrzbde. mit Einband . ( 18 fl .) 10 ff . 30 kr. — Ditto , dasselbe, gleiche Ausgabe,
ohne Stahlst . 2 Supplement . 14 Bve . gleich geb . 8 fl . 42 kr . — Doppelt Schiller 'S Gedichte. Stuttg .
835 . 2 Bde. gleich geb . 1 fl . 12 kr. — Lesfing , sämmtl . Werke . KarlSr. 825. 30 Bde . prachtv. geb . 15 fl.
— Castelli 's sämmtl. Werke . Wien 848. 16 Bde . ganz n . Hlbfrzbd. mit Einbd. (27 fl.) 10 fl. 30 kr .
— Weber , DemokritoS oder hinterlaffene Papiere eines lachenden Philosophen . Stuttg . 843. 12 Bde.
ganz n . Hlbfrzbd . mit Einbd. (22ff .) 10fl. — Shakspeare 's sämmtl . Schauspiele , übers , u . erläutert von
Keller u . Rapp . Stuttg . 846 . 37 Thle. in 8 engl. Hlbfrzbdn. 7 fl. 30 kr. — Ditto , gleicher Inhalt , mit
Stahlst . , übers, v . Ortlepp . Stuttg . 843 . 16Bde. ganz » . Hlbfrzbd 6 fl . 30 kr . — Dltto , gleicherJnhalt,
übers, v . Eschenburg , mit Stahlst . , auf Schreibpapier . Zürich 806 . 12 starke Bde . ganz neue prachtv .
Hlbfrzbde . 9 fl. — bulner Xsnoni , Leipz . 824 . n . Ppdbd . 36 kr . — Zaines 4lorle> kirnstein , d . Verf. in
Stahlst . Leipz . 842 . n . Ppdbd . 36 kr . — Blumenhagen , sämmtliche Werke, m. 17 feinen Stahlst . Stuttg .
844. 16 g . n . engl . Hlbfrzbde. mit Einbd . (40 fl.) 11 fl. — F - v . d . Velde, sämmtl . Schriften . Stuttg .
838 . 8 g. n . Hlbfrzbde . ( 14 fl.) -t fl . 36 kr . — Ditto , doppelt, enth . die Eroberung v . Meriko . Die Ge¬
sandtschaftsreise nach China. Arwed Gpllenstierna . Der böhmische Mägdekrieg . Christine u . ihr Hof.
Stuttg . gleich geb . 2 ff . 30 kr . — Spindler , der Jude . Spindler in Stahlst . Stuttg . 818. 3 g . n. Hlbfrzdde .
1 fl. 36 kr. — Ditto , der Jesuit . 3 Bde . gleich geb . 1 fl . 36 kr. — Ditto , der Bastard, 3 Bve . gleich geb .
1 fl. 36 kr. — Eugen Tue , der ewige Jude , übers, v . Brückbräu, schöne Ausgabe . Augsb . 843. 10 g . n.
engl. Hlbfrzbde . m. Einbd. ( >6 ff .) 5 fl. — Voltaire ' S kleine Schriften , übers , v . Elliffen. Leipz . 845 .
3 n . Ppdbde. 1 fl . — Dante , Alighieri die göttlicheKomödie, übers , v . Gusek, m . l Stahlst. Pforzh . 841.
g. n . Hlbfrzbd . 1 fl. 20 kr. — Robinson der Jüngere , von Campe , m. Kpfr . Braunschw . 844. 3 Thle . n .
Hlbfrzbd . 54 kr . — Wagemann , sämmtl. Gedichte . Leipz. 826 . 2 n . H bfrzbde . 54 kr. — Tuttolaffo's
Wanderungen durch Deutschland. Stuttg . 839 . g . n . Hlbfrzbd. 1 fl. 36 kr. — Conteffa 'S Schriften.
Herausgegebenv. Houwald. Leipz. 826 . 9 g . n . Hlbfrzbde. ( 16 ff .) 4 ff . — Eugen Sue , Martin , das
Findelkind , oder Denkwürdigkeiteneines Kammerdieners, übers, v . Ganzer . Stuttg . 847. 5 ganz neue
Hlbfrzbde . (6 fl .) 2 fl. — l.uäovico äriostos rasenäer kolsnil , übers , v . Gries . Jena 828. 5 g . n . engl .
Hlbfrzbde . ( 15 fl.) 4 fl. - Körner'S sämmtl. Werke . Neue Ausg . 837 . in 2 prachtv . Hlbfrzbdn . 2 fl . -
Ditto , sämmtl. Werke. Stuttg . 818 . 4 prachtv. Hlbfrzbde. 2 fl . - Ditto , die Dichtungen . Stuttg . 841.
2 g. n . prachtv . Hlbfrzbde . 1 fl. 24 kr . - Lord Byron ' S sämmtl. Werke, übers , v . Mehreren . Mit 10 f.
Stahlst . Stuttg . 845 . 10 Saffianldrbde . 4 fl. 42 kr . — Ditto , gleicher Inhalt , übers, v. Böttger . Mit
12 feinen Stahlst . Leipz. 841 . 12 Bde. gleich geb . ( 14 fl.) 6 fl. Laun ' S gesammelte Schriften, neue
verbeff. Aufl. von Tiek. Stuttg . 843 . 6 g. n . engl. Hlbfrzbde. ( 10 fl .) 5 fl. - Hauff 's sämmtl . Werke.
Mit deSDichterSLeben , v. Schwab . Stuttg . 846. 18 Bde. in mehrere g. n . Saffianldrbde geb. 3 fl. 24 kr.
— Herloßsohn , Unterhaltungs -Bibliothek , enth. : Histor. - romantische Erzählungen u . Novellen . Leipz .
846 . 52Thle. in 8 g. n . Saffianldrbdn . (20 fl.) 6 fl . — Weffenberg , neueGedichte . Weffenberg inStahlst .
Konstanz . 826 . in Hlbfrzbd. (4 fl. > 1 fl . — Bilder aus der ksmer» odscur » eines Blinden , von Lotz
Altona 838 . 3 g . n . engl . Hlbfrzbde. (5 fl.) 1 fl - 24 kr . — Weiffer 's sämmtl. prosaische Werke. Stuttg .
818 . 3 n . prachtv . Hlbfrzbde. ( 5 fl.) 1 fl. 24 kr . — Schubart , sämmtl. Gedichte^ Franks . 829. 3 n . Ppvbde.
(4 fl .) 1 fl. 30 kr . — Jung 'S , genannt Stilling , sämmtl . Werke . Stuttg . 842 . n . schöne Ausgabe in 12



starken g . n . Saffianldrbdn . m. Einbd . ( 3) fl .) 1t fl . — Deutsche Klassiker, enth . : Klopstock ' s Messias

u. Oden . Gotha 827 . >0 n . »leg . Hlbfrzbde . 2 fl . 24 kr. — Ewald , die Kunst , ein gutes Mädchen , eine

gute Gattin , Mutter und Hausfrau zu werden . m . Kpfr . Franks . 807. 3 n . Ppdbde . 36 kr. — Grumbach ,

Scherz und Ernst , in heitern und belehrenden Erzählungen , Gedichten und Räthseln , für gute Kinder

von 5 - 6 Jahren . Leipz . 829 . n . Ppdbd . 20 kr . .— Thümmel 's sämmtl . Werke, m. Kpfrn . Leipz. 8l2 . 6 n.

Ppdbde ., schöne Ausgabe . ( 13fl .) 3 fl. 42 kr . — Milton 'S verlorenes Paradies . Das wiedereroberte Pa¬

radies . Mannheim 791 . 3 Ppdbde . (4 fl .) I fl. — Helon ' S Wallfahrt nach Jerusalem . Elberfeld 820 . 2

Bde . n. drosch. 36 kr. — Pfizer , Briefwechsel zweierDeutschen . Stuttg . 832 . n . Pracht» . Hlbfrzbd . 3 fl.

setzt 42 kr. — LossiuS , Gumal und Lina . Eine Gesch. für Kinder . Reutl . 8l8 . 3 Thle . Hlbfrzbd . 48 kr. —

Kind , neugriechische Anthologie . Leipz. 844. n. drosch. (3 fl.) 36 kr. — Der deutsche Pilger durch die

Welt . Ein lustiger und lehrreicher Bolkskalender f. alle Länder deutscher Zunge , m . Stahlst . , vielen

Orig .-Holzschn. und Mufikbeilagen . Jahrgang 843, 44 , 45, 46, und 49 . Stuttg . kl. Quart , n . Ppdbde .

(6 fl.) 2 fl. 30 kr, — Jugendleben , oder Franz u . Rosamunde , v. Schoppe . 1 kolor . Bild . Heidelb . 829.

drosch. 24 kr . — Wieland ' S sämmtliche Werke . Vollständige Ausgabe . Karlsruhe 818 . Nicht mehr im

Buchladen . 45 Bände einzeln gebundene ganz neue prachtvolle Hlbfrzbde . (60 st.) 15 ff. — Lubojakzky,

der Rebell , von Mann . Historische Erzählung . Grimma 840 . 3 ganz neue Hlbfrzbde . ( 4 fl.) 1 fl . 18 kr . —

LdevsIIIer les curiosites universelle » , mit Kupfern . Paris >730 . 2 prachtv . Ldrbde . 1 ff. — Uzs sämmtl .

Werke. Karlsr . 8l8 . 2 n. Hlbfzbde . 48 kr . — Hoffmann 's Erzählungen aus seinen letzten Lebensjahren ,

sein Leben und Nachlaß . Mit Kupfer und Faksimile . Stuttg . 839 . 5 ganz n. engl . Hlbfzbde . ( 10 fl .)

3 fl . 42 kr . — Pichler 's Schriften . Stuttg . 828 . 36 Bde . in 6 prachtv . Hlbfzbde . 3 fl. 30 kr. — »Isrpzst

8ix !smood Lustixou le vsuiö-sge äu pselügue nouveau kodinson . Mit vielen Kupf . Leipz . 848 . Ppdd .

1 fl. — Rabener 's Satyren . Franks . Neueste Aust. 4 prachtv . Hlbfzbde . ( 4 fl.) 1 fl . 20 kr . — Shake¬

speare '« sämmtliche dramatische Werke, übers , von Böttger , Döring , Fischer, Ortepp . Leipz. 848 . kl . 4.

n . Saifianlvrbd . (7 fl.) 3 fl . 24 kr . — Langbein ' s prosaische Schriften . Mit vielen Kupf . Stuttg . 847 .

NeueAufl . 12 ganz n . prachtv . Saffianldrbve . ( 16 fl .) 7 fl . 30 kr . — M . Claudius sämmtl . Werke. Mit

Kupfern , Musik. Kannstadt . 4. neueste Aufl. 8 Theile in 4 Bon . gleich geb . ( 9 fl .) 3 fl. 20 kr . — Bul -

wer 's sämmtl . Romane , übers , von Mehreren . Stuttg . 845 . 96 Bvn . in 14 Bde . geb. wie oben . 11 fl .

— Schubarth 's sämmtl . Gedichte. Mit Stahlst . Stuttg . 842. Ausgabe in 2 Bvn . geb . wie oben. 1 fl.

42 kr . — Allg . deutsches Liederlerikon . Vollss. Samml . aller bekannten deutschen Lieder und VolkSge-

sänge in alphab . Folge . Leipz. 847 . 4 Bde . geb . wie oben . (8 fl.) 3 fl — Pfeffel , Fabeln und poetische

Erzählungen von Hauff . Pfeffel in Stahlst . Stuttg . 810 . 2 Äve . geb. wie oben . ( 5 fl .) 2 fl . 24 kr .

Eberhard ' « gesammelte Schriften , enth . geschichtl. dramatische Erzählungen und Novellen rc. Halle 830 .

20 ganz n . Hlbfrzbde . ( 28 ff.) 7 ff. — Ruffa , der räthselhafte Fremde oder Scheintod . Novelle . Leipz.

844 . n . br . ( 4 fl .) l fl. — Collin ' S ausgewählte Gedichte u . Schauspiele . Collin in Stahlst Hildburgh .

843 . 2 prachtv . n . Ldrbde . mit Goldschn . 54 kr . — Gleim ' s ausgewählte Gedichte . Der Vers , in

Stahlst . 843 . 2 Bde . geb. wie oben . 54 kr . — Matthiffon und SaliS . Mit Biographie der Dichter .

Der Verf . in Stahlst . 843 . 2 Bde . geb. wie oben . 54 kr . — Geist aus K . v . Rolteck 's sämmtl . Werken .

Historische Fragmente . Rotteck in Stahlst . 843 . 2 Bde . geb. wie oben . 54 kr. — CH. Starke 's Gedichte

und Erzählungen . Der Verf . in Stahlst . 843 . 2 Bde . geb. wie oben. 54 kr. — Ditto , ausgewählte

Dichtungen und Prosa . 843 . 2 Bde . br . 30 kr . — Sturz , die besten Schriften . Sturz in Stahlst . 842 .

2 Bde . n . br . 30 kr. — Geist aus Eberharv 's sämmtl . Werken . 843 . n. br . 1« kr. — Collin , Gedichte ,
und Regulus E . , Tragödie in 5 Aufzügen . Collin in Stahlst 843. 2 Bde . br . 30 kr . — Oehlenschläger ' s

Gedichte und Biograghie , und Laggesens Portrait . 844 . br . 18 kr . — Kino , Anthologie mit Biogra¬

phie mit dem Verfasser in Stahlst . 844 . n . br . 18 kr — Schlegel , ausgewählte Gedichte . Der Ver¬

fasser in Stahlst . 842 n. br . 18 kr . — Garve , Anthologie . 84l . br . 15 kr . — Kosegarten , Gedichte .

843 , n br . 15 kr. — Mcndelsson 's Phädon . Der Verf . in Stahlst . d42. n. br . 15 kr . — Cervante 's

sämmtl . Werke, übers , v . Mehreren . Quedlinbg . 826. 12 n . eleg . Ppbde . ( 13 fl.) 4 fl . — Walter Scott ,

Waverlep , oder so war 's vor sechzig Jahren . Reutl . 825. 3 n. eleg. Ppbde . ( 4 fl.) 48 kr. — Ditto ,

Kenilworth . Reutl . 821. 3 n . eleg . Ppbde . 48 kr . — Ditto , der Pirat . Reutl . 825. 3 n . eleg . Ppbde .

48 kr . - Ditto , Nigels Schicksale . Reutl . 824 . 3 . n . eleg . Ppbde . 48 kr — Grisinger 's sämmtliche

belletristische Schriften . Stuttg . 844 . 6 ganz n . prachtv . Hlbfrzbde . ( 9 fl.) 4 fl. — Wilhelm Meisters

Lehrjahre , ein Roman von Göthe . Leipz. 801 . 4 eleg. Hlbfrzbde . 1 fl . — Göthe ' s Werke , enth . ir Bv .

Aus meinem Leben, Dichtung und Wahrheit . Herisau 837 . n. br . 42 kr. — Ditto , 9r Band br . enthält

Schriften über Kunst . 42 kr. — Ditto , 1 r Band br . enthält Schriften über Literatur . 42 kr. — Ditto ,

11r Band br . enthält Schriften über Naturwissenschaft . 42 kr . — Die Männer des Volks , dargestellt

von Freunden des Volks unter Mitwirkung von Hoffman », Braunfels und Wirth rc. Herausgegeben

von Duller . Franks . 849 . 7 g . u . engl . Hlbfrzbde . ( 18 fl .) 4 fl . 12 kr . — Hauff 's sämmtliche Werke mit

feinen Stahlst . Stuttg . 837 . Prachtausgabe . Oktav . 10 ganz n. Hlbfrzbde . mit Einbanv . ( 10 fl .) 6 fl.

— Deutsches Pandora mit höchst wichtigem Inhalt , von Schwab , Dingelstedt , Spindler und Gutzkow.

Stuttg . 840 . 4 kl . Quartbde . br . ( >2 fl .) 2 fl . 36 kr . Dieses Werk eignet sich für Lesevereine . — Eber¬

hardt , neuestes Lehr- und Lesebuch für alle Stände . Leipz. 829 . n . Ppdd . ( 1 fl. 30 kr.) 24 kr. - Weisser 'S

sämmtliche prosaische Werke . Stuttgart 819. 4 Bde . (5 fl .) 1 fl . 42 kr. — Ditto , neue Sammlung

auserlesener prosaischer Schriften . Brünn 820 . 2 Hlbfrzbde . 48 kr . — Görre 's Athanasius .

Regensb . 838 . Ppbd . 30 kr . — Bechstein' s Faustus , ein Gedicht . Mit viel . Stahlst . Leipz . 833 . kl . Quart ,

n . br . prachtv . Ausgabe . (8 fl .) 1 fl . 24 kr . — Schwarz , die gymnastische Schule oder praktisch-metho¬

dische Anleitung zum Turnen . Mit 3 Steintafeln . Karlsruhe 846 . n . br . 2 fl. jetzt 36 kr . — Kotzebue,

Literarisches Wochenblatt . Weimar 818 . kl . Quart . 6 Ppbde . ( l6 fl .) 3 fl . 30 kr . — Walter Scott 's

sämmtliche Werke . Stuttgart 833 . 135 Kupf . u . 135 Bde . in 26 n . prachtv . Hlbfrzbdn . (28 fl.) 9 fl . —

Freibeuter , heitere Blätter und Bilder . Die Tendenz des Blattes ist humoristisches Erzählen , das sich

durch Witz und Laune auSzeichnct, mit 100 Karrikaturbildern und andern interessanten Beilagen . Der

Druck der Bilder ist auf färb . Papier . 846. 2 ganz n . Saffianlvrbde . (8 fl.) 3 fl. — Chateaubriand '«

sämmtliche Werke . Freiburg 827 . 62 ganz n . engl . Hlbfrzbde . 10 fl . 30 kr .

Geschichte , Geographie , Reisehandbücher für Eisenbahnen , Landschaftzeichnunge » und

Ansichten , Atlasse und Karten .

F. v . Röder , des Markgrafen Ludwig Wilhelm von Baden Feldzüge wider die Türken , mit Brust¬

bild des Markgrafen . Mit 31 Urkunden , UeberfichtSkarten , und 5 Planen . Karlsr . 839 bis 842 . 2 starke

Bde . n. drosch. ( 10 fl .) 4 fl. 36 kr . — Wellesley , Memoiren und Briefwechsel v . Pearce , übers , v . Schött -

len . Stuttg . 847 . 3 ganz neue Safianldrbde . 1 fl. 36 kr. — Vidocp , die wahren Mysterien von Paris ,

übers , v . Zoller . Stuttg . 844 . 7 Thle . gleich geb . 1 fl . 30 kr. — Valon , ein Jahr im Orient , übers , von

Schöttlen . Stuttg . 847. 2 Bde ., gleich geb . 1 fl. — Esq, - Reise in Schweden im Jahr 1838. Stuttgart

84 ! . 4 Thle , gl . geb . 1 fl . — Robert , die Sklaven der Türkei , übers , v . Mehreren . Stuttg . 844 . 6 Thle . ,

gl . geb . 1 fl . 36 kr . — Ditto , Tagebuch über eine Reise durch Norwegen in dem Jahr 1 -34, 1835 und

1836, übers , v . M . Stuttg . 844 . 4 Thle . gleich geb. 1 fl. — Chronik der neuesten Zeit . Nach den vorzügl .

Quellen bearb . von Mährlen , mit vielen Porträts , Karten , Ansichten rc . Stuttg . 840 . 3 starke gleich

geb . Bde . ( 10 fl.) 3 fl. 30 kr . — Lewald , malerisches Reisehandbuch durch Deutschland u . die angrän -

zenden Gegenden , praktisch u . unterhaltend , mit vielen Abbild , u . kolor . Karten . Stuttg . 842 . 2 gl .

geb . Bde . (8 ff .) 3 fl . — Hugo , vollständ . Geschichte des Kaisers Napoleon , mit vergoldetem Titelbl .,

Napoleon in Stahl , übers . Stuttg . 84>>. 2 neue prachtv . Leinwandbbe . 1 fl. 42 kr . — Rotteck, allgem .

Weltgeschichte für alle Stände , von der Entstehung bis 830. Freiburg . 9 ganz neue Hlbfrzbde . ( 16 fl .)

5 fl. 24 kr. — Ditto , gleicher Inhalt , mit Fortsetzung von Herrmann v. Rotteck . 815 - - 84o . Stuttgart

846 . 5 ganz neue Saffianlvrbde . 4 fl . 42 kr . — Ditto , die Bildergallerie zur allgem . Weltgeschichte, in

100 Stahlstichen nach Zeichnungen , mit erläuterndem Tert von Herrmann v . Rotteck . Karlsr . 842 . 22

Heft . n . Hlbfrzbde . ( 9 fl .) 3 fl. — Segur , Geschichte Napoleons und der großen Armee im Jahr 812,

übersetzt von Courtin , mit vielen Kupfern . Stuttg . 839 . ganz neuer engl . Hlbfrzbd . ( 5 fl .) 1 fl . 42 kr . —

Lamartine , Souvenirs impressions flensees et ? erzs «ges Lendsnt un voysge en Orient 832—833 . ? sris

835 . 4 ganz neue engl . Hlbfrzbde . ( 13 fl .) 4 fl. — LossiuS , histor . Bildersaal oder Denkwürdigkeiten
aus der neuern Geschichte. Ebingen 836 . 7 prachtv . Sasfianbde . ( 18fl .) 4 fl. 36 kr . — Thomas MoruS ,

Lordkanzler von England , histor . Gemälde von Thommes . Augsb . 847, neue prachtv . Leinwanvbd . l ff .

— Kolb , Lebensgeschichte Napoleons . Speyer 827 . 7 ganz neue Hlbfrzbde . 2 ff. — Wirth , die Ge¬

schichte der Deutschen . Stuttg . 847 . 4 ganz neue engl . Hlbfrzbde . mit Einbd . ( ll ff.) 5 fl. 42 kr. —

Ditto , die Geschichte der deutschen Staaten von der Auflösung des Reichs bis auf unsere Tage . KarlSr .

847 . 2 starke gleich geb. Bde . ( 7 fl .) 3 fl . — Geschichte des deutschen Freiheitskrieges vom Jahr 813 bis

815, mit 24 feinen Stahlstichen von Richter . Berlin 840. 4 ganz neue Safsianlederbde . (20 fl.) 5 fl. —

Garzetti , römische Geschichte von den Unruhen der Grachen bis zum Umstürze deS weströmischen Reichs ,
übers , von Höfler . Lanbshut 842, neuer Leinwandbd . ( 5 fl.) 1 fl. 42 kr. — Kausler , Geschichte d . Kreuz¬
züge und des Königreichs Jerusalem , mit 1 Kupfer , 2 Plänen , und 1 Karte . Stuttg . 844. neuer eleg.

Hlbfrzbd . ( 6 ff .) 2 fl . 24 kr . — Strahlheim , allgem . Geschichte der letzten fünfzig Jahre . 789 bis840 , mit
vielen Stahlstichen . Pforzheim 841 . 4 ganz neue Safianldrbe . ( 16 fl.) 4 fl. 30 kr . — Hof - und Staats -

Handbuch des Großherzogthums Baden . 838 . brosch. 2 fl. 42 kr . , jetzt 24 kr . — Ditto , Dasselbe . 841,
neu brosch . 36 kr . — Ditto , Dasselbe . 845 . br . 36 kr. — Ditto , Dasselbe . 850 . neu brosch. 42 kr. —

Gesch- des deutschen Volkes, Böttiger in Stahl . Stuttg . 845. 8 Thle . ganz neue Saffianldrbve . 2 fl. 24kr .
— Lewald , Europa , Chronik der gebildeten Welt , mit vielen kolor . schwarzen Kupfern und Mufikansich-

ten . Jahrg . 844 . 4 starke ganz neue Safianldrbde . ( 16 fl.) 3 fl. 42 kr . — Söltl , Geschichte der Deut¬

schen . Freiburg 835 . 4 ganz neue Halbfrzbde . ( 14 fl .) 3 fl . 42 kr . — Hugo 's Geschichte des Kaisers Na¬

poleon . Nach ergenhanvigen Notizen des Kaisers , mit vielen Kupfern , Napoleon 40 Mal verschieden

dargestellt , übers , v . Elsner . Stultg . 840 . eleg . Ppdbd . (5 fl.) 1 fl . 12 kr . — Guerard , Encpklopädie
der Kriegskunst zu Lande . Wien . 831 . neu brosch. (4 fl .) 1 fl . — Engelmann , Ille kstds ol Oreuruaeü ,
mehrere Ansichten in Stahl und Karten . Heidelb . 840 . prachtv . Leinwand . (4 fl.) 1 fl. — Ditto , Das¬

selbe, deutsch. brosch. 36 kr . — Neuer , methodischer Lehrgang im Lanvschaftszeichnen . Karlsr . 846 .
24 Heft« neu brosch. 48 kr . — Hohe . 22 Vorlagen für angehende Lanvschaftzeichner . Bonn 844. gr . 4.
n . Ppdbd . 1 ff. — Das Heidelberger Schloß , »n 14 Ansichten, einem Plan desselben und einem Pano¬
rama , vom Königstuhl aus gesehen , 10 Schuh lang , von H . Walter . Der Tert von Fischer.

Karlsruhe , groß Quart , neu , prachtv . ln Lemwand mit Goldschnitt . 2 fl. 24 kr. — Schreiber , Frei¬

burg mit seinen Umgebungen . Geschichte und Beschreibung mit Plan und Karte . Freiburg . 825 .
neuer Ppdbd . 42 kr . — Leo , Geschichte von Italien . Hamburg 829. 2 neue Ppdbde . ( 7 fl.) 2 fl. 24 kr . —

— Uschold , Lehrbuch der allgemeinen Geschichte für höhere Schulen . München 833. 3 n. Hlbfrzbde . 1 fl.
12 kr . — Bell 's Tagebuch seines Aufenthalts in Clrkassien während der Jahre 1837 — 1839 , aus dem

Englischen . Pforzheim 84, , starker Bd . (5 fl.) 1 fl. 30 kr. - Brougham , die Staatsmänner während der

Regierungsepoche Georgs III . , übers , von Kottenkamp , Mit 24 feinen Stahlstichen . Pforzh . 840 . 2 starke
Bde . , n . br . 2 kl . Quarthefte . ( 18 fl.) 4 fl. 30 kr . — Malerische Ansichten von Baden u . d . Murgthal , zu
Schreibers Handbuch , mit 9 kol . Ansichten. Ppdbd . 1 fl . 44 kr . — Ditto , dasselbe, nicht kol. 1 fl. 12 kr . —

Sophiens Reise von Memel nach Sachsen , mit Kpfr . Worms . 2. Verb . Aufl . 6 Hlbfrzbde . 1 fl . 30 kr . —
ötericourt , » elstion du Vozsge de 8a Zlajests Odarles X . en XIssce , mit Münzen und vielen Ansichten in
Stahl , m . Karte . Straßb . 829 , kl . 4. n . Ppdbd . ( 10 fl .) 2 ff . — Geogr . - statist. - topograph . Lcrikon von
Schwaben , oder vollst. alph . Beschreibung rc . Ulm , mit kol. Karten . 2. neueste Aufl. 2 eleg. Hlbfrzbde .

(8 fl .) 2 fl. — Gleicher Inhalt von Bayern . Ulm . 3 neue Ppdbde . ( 10 fl .) 2 fl ., m. kol. Karten . — Pac -

ca , Denkwürdigkeiten üb. Minist , d. beiden R . nach Frankreich i. d. Gefangenschaft d . Festung von St .

Carlo in Fenestrelle , von ihm selbst geschrieben. . Der Verfasser in Slahl . 2. Theil enth . seinen Auf¬

enthalt in Deutschland 1786 — 1794 , nebst gesch . Dokumenten . Augsburg 832 . 4 Thle ., eleg. Halb -

frzbde . (5 fl.) 1 fl. 24 kr. — 8> Ivsin , Oostumes civiles »ctuels de laus les Leuples conuus .

vessinees d' spres , nature xraves et colories . Paris . 4 starke Hlbfrzbde . (20 fl .) 4 fl . — ksmisni ,

Llradsde Romani Locitztste äesu de Lello , Lelgico vecades vus , mit vielen Kupfern u . Karten , krsncoü

899 . kl . 4 ., starker eleg. Lederbd . (8 fl .) 1 fl. — Labienus , höchst wichtige Beiträge zur Geschichte der

neuesten Literatur in Deutschland . St . Gallen 8l5 . 2 starke Ppdbde . (7 ff .) i fl. 24 kr . — Barrow 's

Reisen duxch die innern Gegenden des südlichen Afrika i . b . J . 1797— 1798, übers , v . Ehrmann , m. 2Kar -

ten . Weimar . 2 . Aufl. 2 n . Ppdbde . 6 fl. jetzt 48 kr . — Richter , die Wafferwelt , oder das Meer und die

Schifffahrt im ganzen Umfange , mit einem Atlas und Abbildung . Leipz. 836 . 2 starke Ppvbde . (7 fl.)

2 fl. 24 kr . — Hörsal der Wissenschaft und Kunst, Beschreibung , Kenntniß des Himmels und Himmels¬
kunde und Weltbeschreibung , mit Illustrationen , Karten , Plänen und Tabellen . Leipz. 843, 902 Seiten ,

n. Ppdbd . (8 fl.) 2 fl. 30 kr. — Eichhorn , Weltgeschichte. Wien , neueste Aufl. 5 Bde . neu , prachtv . geb.

( 15 fl .) 3 fl . 18 kr. — Gesch . Friedrichs des Großen , mit kolor Kpfrn . Leipzig 848 , n . eleg . Ppdbd . 1 fl .

30 kr . — Fortmann , Gallerie der merkwürdigsten u. anziehendsten Begebenheiten von der Entstehung an

bis auf die neueste Zeit , nebst Lebensbeschreibung der berühmtesten Männer und Frauen aus jener Zeit

Leipzig 843 . 7 ganz neue eleg. Ppdbde . (32 fl .) 7 fl. — Sitten und Gebräuche verschiedener Völker ,
mit vielen kolorirten Kupfern . Nürnberg 8l2 . Ppdbd . 42 kr . — Marten 's Geschichte der innerhalb der

Gegenwärtigen Gränzen des Königreichs Würtemberg vorgefallenen kriegerischen Ereignisse vom

Jahr 15 v . Christi Geburt bis zum Friedensschlüsse 1815. Stuttgart 847, neuer prachtvoller Lein¬

wandbd . (9 fl.) 2 fl. 30 kr. — Weick , Reliquien von Ludwig Winter , Biographie und Schriften .

Winter in Stahlstich . Freiburg 843 . neuer Ppbd . 3 fl. jetzt 36 kr . — Schreiber , der Rhein , Hand¬

buch für Reisende in den Rheingegenden rc. Mit Abbild , der Gold - und Silbermünzen in den Rhein¬

gegenden und Bädern , und 3 großen Karten von Streit . Herdelberg . 5 . neueste Aufl. n . br . ( 6 fl .) 2 fl .

3o kr . — Ditto , gleicher Inhalt . Französisch , n. br . ( 6 ff.) 2 fl. 24 kr . — Ditto , die Donau , Reisen

von der Einmündung des Ludwigkanals bis nach Konstantinopel . Mit 2 Stahlst , 2 Kart , und 1 Ueber-

fichtskarte . Heidelb . 839 . ganz n . Ppdd . (6 fl .) 2 fl . — Ditto , Taschenbuch für Schnellreisende auf

Eisenbahnen , Dampfschiffen und Schnellpost , Routen am Rhein , Belgien , Rheinpreußen , Holland , Elsaß

und der Schweiz , mit einem fortlaufenden Atlas der Routen , kolor . Heidelb . 843 . n . Ppbd . ( 4 fl .) 1 fl .
— Ricllsrd , le Ouide dujsrdin de Sclnvelrillgeu , mit 12 kol. Ansichten. Heidelb . 830 . n. br . 36 kr. —

Schreiber , Taschenbuch der Dampfschifffahrt zwischen Rotterdam und Basel . Mit fortlaufenden kolor .

Routenatlas . Heivelb . 844 . n . br . 36 kr . - Ditto , Uiswire et description de Is Odspelle de Lor -

eetle et 8pss , mit Karten , Plänen und Ansichten. Heidelb . 841 . br . (4 fl.) > fl . — Ditto , .Csnuel du

Vozsgeur psr ls Luisse , le VVurtemderx , Is Laviere , le Izrol , le bszs du Sslrdourg et su Isc de Oon-

stsaee . Mit 1 Karte . Leipz. 182 . n . br . ( 2 fl .) 42 kr . — Ditto , dasselbe deutsch. 42 kr . — Engelmann ,

Heidelbergs alte und neue Zeit . Geschichte und Beschreibung der Stabt und ihrer Umgebungen , der

Universität , Bibliothek u. des Schlosses . Mit Karten u . Kupfern . Heivelb . 830 . n . br . ( 3 fl .) 42 kr . —

Streit , neues Handbuch für Reisende in Deutschland . Mit Postkarte und Uebersicht der Eisenbahnen .

Heidelb . 836 . n . Ppbd . (5 fl .) 2 fl. — Baader , Handbuch für Ressende nach Mannheim , Heidelberg u .

Schwetzingen . Mlt Karte und Io Ansichten. Heidelb . 842 . n . br . 30 kr . — Handbuch für Reisende nach

Heidelberg und seine Umgebungen . Mit einem Anhänge und dem Panorama ves Heidelberger Schlosse«,
Karten und Plänen . Heidelberg 844 . n . Ppbd . 2 fl . jetzt 3o kr . — Poffart , Wegweiser für Fremde

in St . Petersburg . Nebst Plan von Petersburg und 6 Ansichten in Stahlstich . Heidelberg 842 .

n. br . 3 fl . jetzt 36 kr. — Rheinpanorama von Schaffhausen dis Rotterdam . 7 Fuß in der Länge ,
1 Fuß breit , auf beiden Seiten die berühmtesten Kirchen , Rathhäuser , Denkmäler , Hallen ,
Statuen , Palläste , Schlösser , Thürme u . s. w , 846. eleg. Ppbd . kl . Quart . ( 6 fl.) 2 fl. 30 kr. —

Medizinische , chirurgische und Naturgeschichte , ökonomische und Kochbücher rc .

Vollständ . Naturgeschichte der drei Reiche v . Bischof , Blum , Bronn , Leonhard , Voigt rc ., mit

vollstänv . Kupfern , enth . : Botanik 26 Hefte , Zoologie 22 Hefte , Geologie u . Geoanosie 7 Hefte , Ge¬

schichte der Natur 10 Hefte , Lithurgik vd. Mineralien u . Felsarten 4 Hefte ; dazu Wörterbuch . Stuttg .
843 . brosch. ( 43 fl .) 15 fl. — Stein , Gambrinus der vollkommene Bierbrauer , nebst einer Geschichte
u . Statistik des Bier «, mit Abbild . Heilbronn 84a , neu brosch. ( 4 fl.) 1 fl. 24 kr . — Blum » Lehrbuch
der Oryktognofie , mit Abbild . Stuttg . 832, eleg . Hlbfrzbd . ( 4 fl .) l fl. 30 kr. — Burdach , Anthropo¬

logie , mit 3 Kupfertaf . Stuttg . 837 , ganz neuer prachtv . Hlbfrzbd . ( 6 fl .) 3 ff. — Perleb , vollständige
Naturgeschichte , ein Handbuch . Freib . 83 . 2 Bde ., ganz neuer Hlbfrzbd . ( ll fl .) 4 fl. 24 kr. — Gmelin ,

gemeinnützige systemat . Naturgeschichte d . Vögel , mit 150 Abbildungen u . Registern in drei Sprachen .

Mannh 809 . 2 starke Ppvbde », das Werk ist selten, 3 fl . — Ziehnert , Abenteuer u . Wanderungen im

Gebiete der Naturgeschichte u . Geographie . Mit ejnem Titelbilde u . 104 illumin . Abbild , u . 12 Kupfer¬

tafeln . Leipz. 836 , neu in Saffian geb. 1 fl . 3o kr . — Schinz , Naturgeschichte u . Abbild , der Säuge -

thiere , nach dem neuesten System nach d. Natur u . den vorzügl . Originalten gezeichnet v . Brodtmann .

2te verbeff . Auflage . Zürich , vollständig , kl . Folio , ganz neu , engl , prachtv . Hlbfrzbd . (34 fl .) 14 fl . —

Schloz , gemeinfaßlich geordnete u. gemeinnützige Naturgeschichte . Mit mehreren 10 1 Abbildungen auf

2o Kupfertafeln . Rothenb . 807. 2 neue eleg. Ppdbde . ( 13 fl.) 3 fl. — Blumenbach , Handbuch d . Natur¬

geschichte , mit Kupf . Göttingen . Ute neueste Auflage , eleg . Ppdbd . ( 4 fl .) 1 ss. 20 kr . — Büffon 'S

sämmtl . Werke, enrh . das Thierreich nach der Klassifikation des Guvier , mit 700 Stahlstich -, mindestens
90 < Thiere darstellend , übers , u . erläutert v . Rave . Düsseldorf 836 . 64 Hefte in 2 starken Bänden , ganz
neu , prachtv . in Saffianleder geb. (22 ff.) 6 fl. — Ocken, allgem . Naturgeschichte . Stuttg . 838 . 13 Bde .

n . brosch. (34 fl.) l4fl . — Ditto dasselbe, doppelt , das Thierreich . Stuttg . 838 . 6 neue Hlbfrzbde .

( 18 fl .) 5 fl . — Wilmsen , Handbuch d . Naturgeschichte s. d . Jugeud , mit Kupf . Berlin 821. 4 starke

Bde ., ganz n. Hlbfrzbd . (22 fl.) 4 fl. — Die Thierwelt , geordnet nach dem natürl . System des Ocken,
mit mehreren 100 Abbild . , neuer Ppdbd . (3 fl .) 1 fl . 20 kr . — Funke , Naturgeschichte u . Technologie f.

Schulen , mit mehreren 100 Abbildungen . Wien , neueste Auflage . 3 Ppdbde . ( 14 fl.) 3 fl . 24 kr. —

Ditto , gleicher Inhalt ohne Kupf . 3 eleg. Hlbfrzbde . 2 fl. 30 kr . — Wildenow ' s Anleitung zum Selbst¬

studium d . Botanik . Mit 4 kolor . Kupfertafeln , der Verf . in Bildniß . Berlin 804 . Ppdb . (5 fl .) 1 ff . —

Spenner , Handbuch d. angewandten Botanik der Gewächse Deutschland « u . d . Schweiz . Freiburg 836.
3 n . prachtv . Hlbfrzbde . ( ll fl.) 5 fl . 24 kr . — Rebau , Naturgeschichte f . d . Jugend beiderlei Geschlechts,
mit 19 Kupfertaf ? Stuttg . 843. Ppdbd . 1 fl. — Leonhardi , Naturgeschichte . Leipz. 792. ( 6 fl .) 1 fl. —

Dietrich , naturhistor .- ökonom .- technolog . Handwörterbuch aus allen drei Reichen d . Natur . Ulm 816 .
2 ganz neue prachtv . Hlbfrzbde . ( 10 ff.) 3 ss. - Wilrenow , Grundriß d . Kräuterkunde . Mit 10 Kupfer¬

tafeln u . einer Farbentabelle . Wien . 5te verbess. Auflage . Hlbfrzbd . 36 kr . — Funke, Naturgeschichte u.

Technologie , mit Kupf . Wien u . Prag . 4te verbeff . Auflage , vollständig in 2 eleg . Hlbfrzbven 1 fl . —

Bock, Handb . d . Anatomie v. Menschen . Leipz. 840 . 2 neue Ppvbve . (8 fl.) 3 fl . 30 kr. — Ditto , gleicher

Inhalt . 850 . 2 neue Hlbfrzbde . ( 10 ff.) 5 ss. 30 kr . — Ditto , anatomischer Atlas . 850 . kl . Folio , neu

brosch . ( 12 fl .) 7 fl . — Schönlein ' s allgem . und spezielle Pathologie u . Therapie . Herisau . Neuesse

Aussage. 4 eleg. Hlbfrzbde . 4 fl. — Walther , Augenheilkunde . Freib . 848 . Ir Äd ., neu br . 1 fl 42 kr.
— Beck , Handbuch d . Augenheilkunde . Heivelb . 2te neueste Aufl. , eleg . Hlbfrzbd . ( 6 fl .) 2 fl . 42 kr . —

Andral , Grundriß d . patholog . Anatomie . Reutl . 823. 2 Bde . n . brosch. 1 fl. 42 kr. — Carus , Lehrbuch

d. Zootomie , durch 20 Kpfrtafeln erläutert . Quart . Leipz . 8 >8 . Hlbfrzbd . ( >0 fl.) 2 fl . — Froriep , Ge¬

burtshilfe . m . Kpfr . Weimar . 8te Verb . Aufl. n . Ppdbd ( 4 fl .) i fl . 30kr . — Stark , Anleitung zum chirur¬

gischen Verband «. 48 Kpfrtafeln . Jena 830 . prachtv . Hlbfrzbd . ( 7 fl.) 3 fl . 30 kr. — Ditto , gleicher Inh .

Stuttg . 832 . n. Ppdbd . 3 fl. — Averill , allgemeine Operationslehre im Gebiete d . Chirurgie , übers . , mit

3 Kpfr . Reutl . 852 . eleg . Hlbfrzbd . (4 fl.) 1 fl . — Dierbach , allgem . ökon.- techn. Botanik . Handbuch

aller Freunde d . Pflanzenreichs . Heivelb . 856. 2 Bde . n . brosch. (8 fl .) 2 fl . 30 kr . — Baumgärtner 'S

Handbuch d. speziellen Krankheits - und Hcilungslehre . Stuttg . 837 . 2 n . eleg . Hlbfrzbde . ( 13 fl .) 6 fl. —

Ditto , gleicherJnhalt . 835 . 2 » . Hlbfrzbde . 4 fl , - Ditto , gleicherJnhalt . Stuttg . 842. 2 engl .Hlbfrzbde .

( >3fl .) 7fl . — Ditto , allg . Krankheits - und Heilungslchre . Stuttg . 837 . n . Ppdbde ( 7 fl .) 2 fl . —

Ditto , gleicher Inhalt , m. Kpfer . 842 . n. engl Hlbfrzbd . ( 7 fl.) 3 fl. 30 kr . — Ditto , Handbuch d . Fie¬

berlehre . Franks . 827. 2Ppbbde . ( 5 fl.) l fl. — Fromherz , Lehrbuch der medizinischen Chemie . Freib . 836.

2 n . prachtv . Hlbfrzbde . ( 15 fl .) 7 fl . 30 kr. — Hempel , Anfanasgründe d . Anatomie . Göttingen 832 .

2 eleg. Hlbfrzbd . ( t fl.) 2 fl. 30 kr. — Ditto , gleicher Inhalt . Wien . 832. 2 n . Ppvbde . 2 fl. — Bogt ,

Lehrbuch d . Pharmakodynamik . Wien . 2te verbeff . Aufl. 4 n . Ppdbde . ( 9 fl .) 2 fl . 42 kr . — Weller , die

Krankheiten v. menschl. Auges . Mit 4 illum . u . 1 schwarzen Äpfrtafel . Wien 828. n. Ppdbd . (6 fl.) 2 fl.

— Chelius , Handbuch d . Chirurgie . Stuttg . 3te verbeff . Aufl. 2 g . n . engl . Hlbfrzbde . ( > fl.) 3 fl. 3 « kr .

— Sunvlin , Handbuch d . speziellen Heilmittellehre . Reutl . 2te verbeff . Aufl . 2 Ppvbde . (7 fl .) 2 fl. —

öayen, populäre Chemie . Ein unentbehrliches Noth - unv Hilfsbuch . Hall 846. n . brosch . 1 fl. 30 kr. —

Hufeland , Makrobiotik od . d . Kunst d. menschl. Lebens . Reutl . 4te Verb . Aufl . 2 Ppdbde . ( 4 fl .) l fl . —

Becker's gründliche Anleitung , wie man gesund bleibt , ein lange « Leben zu erhalten . Reutl . 8 >8. n . br .

( 4 fl.) 1 fl. — Mevizinalorvnung f. d . Großh . Baden . Karlsr 840, neu brosch. 42 kr. — Fleck, Gesund¬

heitstempel der Deutschen , mit Kupfer . Weimar 835 , 836. 2 Jahrg . 2 neue Ppdbde . (7 fl .) 1 fl . 30 kr .

— Raiman , Handbuch der Pathologie und Therapie . Reutlingen . 4te verbesserte Auflage . 2 neue Bde .

prachtv . geb. (7 fl.) 2 fl . — Hagen , Lehrb . der Apothekerkunst. Königsberg . 7te Aufl . 2 Ppdbde . ( 10 fl .)

2 fl . — Bernhardi , Handbuch der Pharmalogie . 3te verbeff . Aufl. Halle 8 3. 2 Ppvbde . ( 10 fl.) 2 fl. —

Suckow , Anfangsgründe d,r Physik und Chemie, mit Kupfertafeln . Augsburg 832 . 2 Ppdbde . (7 fl.)

I fl. 30 kr. — Schubarth , Rezeptirkunss und Rezepttaschenbuch . Berlin 824 , neuer Ppdbd . 42 kr. —

Bönninghausen , synem.- alphad . Repertorium der antipsorischen Arzneien . Münster 832, neuer Ppdbd .

42 kr. — Liegkred , Lernsrdi Xldini expliestw tsdulsrum Lsrtliolomsei Lustsctui Leidige , kswnorum 744.

46 Tafeln Folio . Ppdbde . 2 ss. 20 kr . — Xnstomes totius sere insculpts delinestio cui sddils est spimme

innumeri » mendis etc . ? sris 565 . Folio . Hlbfrzbd . 1 fl . 30 kr. — Willdenow , Baumzucht oder

Beschreibung der im Freien ausdauernden Bäume oder Sträucher . 7 Kupfertaf ., kolorirt . Berlin , 2te

verbess. Aufl ., eleg . Hlbfrzbde . ( 9 fl.) 2 fl.>—»Srerleici dietionnsire Xbrege de Idörspeuligus <>u expose

des mo> ens curstiks . Lsris 837 . 2 Bve . brosch . ( 8 fl.) I ff . 36kr . 24 Kupfertafeln , welche die Knochen des

ganzen menschlichen Körpers darstellen , gesammelt und erklärt von Müller . Franks . >49. Quart , eleg.

Hlbfrzbde . ( 7 ss.) 1 fl. 30 kr. — Vollst . Abhandlung des gesammten Weinbaues v . Essig machen, Brannt¬

weinbrennen und Wein zu verbessern , mit Kupfern . Franks . 3 Ppdbde . (7 fl .) 1 fl - lch >7. — Sprengel ,

Anleitung zur Kenntniß der Gewächse, mit Kupfern . Wien 805 . 3 eleg . Hlbfrzbde . (7 fl .) 1 fl. 30 kr. —

Die Pferdezucht im Großherzogthum Baven . Karlsr . 843 . kl . 4 . n. Ppvbd . 36 kr . — Die Rindvreh -

zucht und deren Endzweck. Karlsr . 836 . neu brosch. 1 fl . 12 kr . jetzt 18 kr . — Touchy, die Bereitung der

verschiedenen Arten von Essigen. Leipzig 829 . neu brosch . 1 fl. jetzt 24 kr. — Haglos , Freiburger Koch¬

buch , od . prakt . Anleitung zur grünvl . Erlernung der Kochkunst, mit 84 unentbehrlichen Hausmitteln .

Auf Schreibpapier . Freib . 839, ganz neuer eleg . Ppdbd . 1 fl- 42 kr. — Veit , theoret . Anweisung der

deutschen Kochkunst in 1300 gründl . und sorgfältig geordneten Vorschriften . Schaffhausen 846 . 2 Thle .

eleg in Leinwand . 1 fl . 30 kr . - Die neue südbeutscheKüche . nnt einem Speisezettel für da « ganzeJahr .

Karlsruhe 844, neuer Ppdbd . 42 kr. — Köberlin , schweizerische« Kochbuch. Zürich 844 , n . brosch. 42 kr .

Druck der G. Braun ' schen Hofbuchdruckerei .
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